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Wg rozdzielnika

WYJASNIENIA (1) | ZMIANA (1) TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w frybie przetargu
nieograniczonego pn.. ,Analiza ex-ante w zakresie mozliwosci zastosowania instrumentow
finansowych w ramach Regionalnego Programu dla wojewodztwa lubuskiego na lata 2021-2027.”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 12a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z p6zn. zm.) w zwigzku z wplynieciem w przedmiotowym
postepowaniu pytan od Wykonawcy, Zamawiajacy przytacza tresé pytan oraz udziela odpowiedzi,
jednoczesnie wprowadzajac zmiane w tresci Specyfikadji Istotnych Warunkow Zamowienia:

Punkt nr 1:
Zamawiajacy w ramach Kryterium ,Koncepcja i metodologia badania”, podkryterium ,Zastosowanie
metodologii wskazanej w SOPZ / trafnos¢ metodologii”, dokonujgc oceny oferty bedzie weryfikowat
stopien uszczegdtowienia opisu zastosowania minimum metodologicznego wskazanego w SOPZ.
Jednak minimum metodologiczne nie zostato opisane w sposéb precyzyjny. W SOPZ w czesci VII
Zamawiajgcy okreslit, ze minimalny zakres technik badawczych powinien objac:

o Analiza danych zastanych desk research

o Badania jakosciowe i ilociowe
A. Wywiady indywidualne (IDI)
B. Panel ekspercki,

W tym samym miejscu Zamawiajacy zaznaczyt, ze minimalny zakres metod badawczych ma charakter
obligatoryjny, a dodatkowe metody, techniki lub narzedzia badawcze nie stanowig elementu oceny ofert.
Z kolei w tej samej czesci VIl SOPZ Zamawiajacy wskazat kluczowe zatozenia metodologiczne, w tym:
® Zapewnienie powtarzalnosci stosowania metod oraz mozliwosci cyklicznej aktualizacji wynikow
badania na poziomie regionalnym (...).

° Oparcie sie na mozliwie jednolitym podejsciu metodologicznym do szacowania luki we
wszystkich obszarach z ewentualnymi uzasadnionymi modyfikacjami {(...).
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Osobno  Zamawiajgcy napisat (w ramach nagtowka ,Kluczowe zafozenia metodologiczne’)
,Wykorzystanie zréznicowanych zrédet danych, w szczegdlnosci szeroka analiza danych zastanych,
analizy makroekonomiczne oraz badania ilosciowe i jako$ciowe” bez wskazania (element ten nie
Jest numerowany, jak dwa wczesniejsze), czy jest kluczowe zatozenie metodologiczne, czy sugestia dla
wykonawcow. Forma bezosobowa utrudnia interpretacje i znaczenie tego zapisu.

Z kolei pod lit. B (wywiady jako$ciowe) pojawia sie (wytluszczona) tre$¢ méwigca o doborze proby
badawczej. Z ukfadu tresci wynikafoby, ze odnosi sig ona do wczesniejszego opisu wywiadéw
JakoSciowych.

Pytanie a):

Czy badania ilosciowe stanowig minimum metodologiczne, podlegajace ocenie i wymagane przez
Zamawiajgcego, skoro Zamawiajacy w opisie minimum metodologicznego pod kategorig ,Badania
Jakosciowe i ilosciowe” wskazat tylko badania jakosciowe i panel ekspercki

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami rozdziatu VI Szczegolowego Opisu Przedmiotu Zamowienia (dalej: SOPZ)
,Metodologia analizy” minimalny zakres technik obejmuje: analize danych zastanych — desk research
oraz metody stuzgce weryfikacji, uzupetnieniu oraz poglebieniu podstawowej metody badawczej —
wywiady indywidualne (IDI) oraz panel ekspercki. Tym samym Zamawiajacy wyjasnia, iz badania
ilosciowe (zgodnie z opisywana w literaturze przedmiotu typologia badan) nie stanowig
minimum metodologicznego. Zostaly jedynie ujete w nazwie kategorii,

Pytanie b):

A jesli tak, to czy Zamawiajacy wymaga badan ilosciowych do kazdego z obszarow analizy
wskazanych w czesci IV SOPZ, w szczegolnosci do tych obszarow, o kicre przedstawiona w SOPZ
lista moze zostac rozszerzona.

Odpowiedz:

Metody ilosciowe nie stanowig minimum metodologicznego, jednak zgodnie z SOPZ Zamawiajacy
dopuszcza zastosowanie dodatkowych technik lub narzedzi badawczych jesli znajdg one zastosowanie
w danym obszarze, a w przypadku metod ilosciowych - bedg mogty by¢ uznane za reprezentatywne.

Pytanie c):

Czy stosowanie analiz makroekonomicznych (wskazanych ponizej listy kluczowych zatozen
metodologicznych) Zamawiajacy uznaje za obowigzkowe, czy tez uznaje tylko za dobra praktyke,
ktorej ostateczne zastosowanie bedzie zalezato od oferty wybranego Wykonawcy?

Odpowiedz:

W ramach kluczowych zatozen metodologicznych Zamawiajacy zawart intencje zastosowania w ramach
badania zroznicowanych zrodet danych, warunkujacych spojnos¢ logiczng badania i peing realizacje
celow badania. Za obowigzkowe nalezy uznaé techniki badania okre$lone w  minimum
metodologicznym, natomiast katalog zrodet danych ma charakter otwarty, a ich dobor bedzie podlegat
ocenie w ramach kryterium ,Koncepcja i metodologia badania”.
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Punkt nr 2:

Zamawiajacy wskazat w czesci IV SOPZ liste orientacyjnych obszarow i podobszarow analizy,
w ktorych wykonawca jest zobowigzany przeprowadzi¢ badanie. Jednocze$nie Zamawiajgcy zastrzegt
W przypisie, ze ostateczne wyznaczenie obszaréw interwencji nalezy do Wykonawcy i podlega
uzgodnieniu z Zamawiajgcym. W zwiqzku z tym bedziemy wdzieczni za wyjasnienie:

Pytanie a):

Czy Zamawiajacy dopuszcza wiczenie do analizy innych obszaréw, poza tymi zawartymi w SOPZ
i zaproponowanymi przez wykonawce, a kiére beda pochodng nowych planow lub decyzji na
poziomie regionalnym, krajowym lub uniinym, np. bedg wynikaty ze zmian w projektach dokumentow
roznego szczebla, takich jak Rozporzadzenie Ogéine, linia demarkacyjna czy projekty programow?
W jakim momencie informacja na ten temat zostanie przekazana Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SOPZ ostateczne wyznaczenie obszarow interwencji nalezy do Wykonawcy
i podlega uzgodnieniu z Zamawiajacym. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dopuszcza wigczenie
do analizy innych obszarow zgodnie z najlepszg wiedzq i praktykg Wykonawcy oraz aktualnym stanem
prac legislacyjnych, zaréwno na szczeblu unijnym, jak i krajowym (Rozporzadzenie Ogolne, linia
demarkacyjna, Umowa Partnerstwa etc.). Wyznaczenie obszaréw powinno nastapic w wyniku
konsultacji z Zamawiajacym przed opracowaniem i przekazaniem finalnego raportu metodologicznego
(konsultacje wstepnego raportu metodologicznego).

Pytanie b):

Czy znana jest juz wstepna wersja Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewédztwa Lubuskiego
na lata 2021-2027? Czy mozna by sie z nig zapoznac? Zamawiajgcy wspomina o opracowaniu
,ZLafozenia Programu Operacyjnego (dla wojewédztwa lubuskiego) na lata 2021-2027" - czy moze ono
zostac udostepnione oferentom?

Odpowieds:

Ze wzgledu na przediuzajacy sie proces legislacyjny, dotyczacy dokumentow perspektywy finansowej
2021-2027 (nie sg znane m.in. ramy finansowe przysziej perspektywy oraz tzw. linia demarkacyjna)
Zamawiajacy dysponuje nadal Zatozeniami Regionalnego Programu dla wojewodztwa lubuskiego na
lata 2021-2027", ktore zostang przekazane wylonionemu Wykonawcy badania. Ponadto Zamawiajacy
deklaruje pelng wspolprace z Wykonawca badania i przekaze rowniez projekt/projekty Programu, jezeli
takiltakie zostang przygotowane w trakcie realizacji badania.

Punkt nr 3:

Zamawiajacy w rozdziale V SIWZ zamiescit nastepujgcq uwage: ,badanie wiasciwe zostanie
poprzedzone przeprowadzeniem przez Wykonawce analizy wynikéw badania pt. | Opracowanie
metodologii szacowania potrzeb finansowych oraz luki finansowej w obszarach polityki rozwoju wraz
Z pierwszym oszacowaniem’, realizowanego na zaméwienie Ministerstwa Inwestycji i Rozwoju —obecnie
Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej (dalej: badanie MFIPR). Nastepnie Wykonawca
zobowiqzany bedzie do weryfikacji i oceny stopnia spetnienia obowiazkéw okreslonych
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w niniejszym SzOPZ przez wyniki przedmiotowego badania. Wykonawca opracuje komunikat
z analizy wynikéw badania MFiPR i zamiesci go w raporcie metodologicznym'”.

Dodatkowo, w rozdziale X SIWZ, Zamawiajacy wymaga, by w ramach Raportu Korncowego zawrze¢
»~Skrocony opis zastosowanej metodologii (spdjnej z metodologia badania MFiPR), w tym
metodologia szacowania luki finansowej”. W zwigzku z tym prosimy o wyjasnienie:

Pytanie a):

Czy w sytuacji, gdy metodologia badania MFiPR nie pozwoli na wypetnienie wymogéw SOPZ
odnoszacych sie do luki finansowej, Wykonawca moze / powinien wykorzystac wiasng metodologie jej
oszacowania? Jesli tak, czy nie spowoduje to zakwestionowania jej spéjnosci z metodologig
badania MFiPR?

Odpowiedz:

W przypadku kiedy przeprowadzona analiza opracowania MFiPR nie pozwoli na wypetnienie wymogow
SOPZ, odnoszacych sig do szacowania luki finansowej, Wykonawca zamiesci takg informacje
w komunikacie z analizy niniejszego opracowania i zaproponuje odpowiednia modyfikacje metodologii
szacowania luki, pozwalajaca na pelne osiggniecie celow badania (przy zachowaniu minimum
metodologicznego). Zabieg taki, podparty wynikami analizy opracowania MFIPR, nie spowoduje
zakwestionowania metodologii szacowania luki finansowe;.

Pytanie b):

Czy weryfikacja stopnia spetnienia obowigzkow okreslonych w niniejszym SOPZ przez wyniki badania
MFiPR ma dotyczy¢ jedynie kwestii zwiqzanych z oszacowaniem luki finansowej (co jest gfownym
celem badania MFIPR), czy tez Zamawiajacy ma tu na mysli rowniez inne kwestie? Czy weryfikacja ta
ma dotyczyc wszystkich obszarow interwencji zawartych w rozdziale IV SIWZ?

Odpowiedz:

Intencjg Zamawiajacego jest zbadanie ,przydatnosci’” opracowania MFIPR i wnioskow z niego
ptynacych w procesie tworzenia opracowania regionalnego. Dlatego tez analiza powinna byc
prowadzona w mozliwie najszerszym spektrum oraz w obszarach zbieznych, ktére beda podlegaé takze
analizie w ramach badania dla wojewodztwa lubuskiego.

Punkt nr 4:

Czy Zamawiajacy mogtby wyjasnic, co miat na mysli, operacjonalizujac kryterium oceny ,Wewnetrzna
logiczna spojnosc koncepcji badania w odniesieniu do zakresu badania objetego przedmiotem
zamowienia” (r. XXVI SIWZ), piszac, ze ,proponowane analizy sq ze sobg logicznie powigzane,
stanowig one spojne obszary badania, pomigdzy ktorymi zachodzi zwiazek przyczynowo skutkowy”?
Oczywiscie spojnosc koncepciji badania jest bardzo wazna, nie bardzo tylko rozumiemy co oznacza
zwiqzek przyczynowo-skutkowy na przyktad pomiedzy analizami w sferze efektywnosci energetycznej
i w Sferze rynku pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy postugujac sig stwierdzeniem ,proponowane analizy sg ze sobg logicznie powigzane,
stanowig one spojne obszary badania, pomiedzy ktorymi zachodzi zwigzek przyczynowo skutkowy” ma
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na mysli taki dobor danych i narzedzi analiz, aby identyfikowalny byt zaréwno pewien trend czy stan w
danym obszarze, ale takze mozZliwe bylo wnioskowanie na temat przyczyn wystepowania danego
zjawiska oraz definiowanie adekwatnej reakcji na nie.

Punkt nr 5:

W rozdziale IX SIWZ pkt D mowa jest o tym, ze ,Wykonawca uzyska, przy uzyciu wiasnych srodkow,
dostep do wszystkich zaproponowanych w ofercie i ustalonych z Zamawiajacym danych statystycznych,
Zrodef, raportow, baz danych i innych niezbednych do realizacji badania dokumentow”: co do zasady,
zgadzajac sie z tym wymogiem, bedziemy wdzieczni jednak za potwierdzenie, e materialy bedace
w posiadaniu Zamawiajacego (np. sprawozdania z wdrazania instrumentow finansowych w okresie
2014-2020, materiaty analityczne stuzace przygotowaniu RPO na lata 2021 -2027) zostang przekazane
Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zgodnie z rozdzialem VIIl SOPZ ,Zamawiajacy ze swojej strony wyraza takze gotowos¢ do udzielania
w miare mozliwosci pomocy Wykonawcy, m.in. przy przekazywaniu dostepnych informacji (SL2014,
sprawozdawczo$¢) oraz danych beneficjentow bedacych w posiadaniu Zamawiajgcego’. Tym samym
Zamawiajacy  potwierdza  gotowo$¢  wspolpracy w  zakresie przekazania ~ Wykonawcy
informacji/materiatow, w ktorych posiadaniu sie znajduje, i ktore sg/zostang okreslone jako
niezbedne/przydatne dla realizacji badania.

Punkt nr 6:

Z kolei w rozdziale IX SIWZ pkt G mowa jest o tym, ze ,W przypadku braku zgody respondenta na
nagrywanie Zamawiajacy dopuszcza moZliwos¢ przediozenia notatki z wywiadu autoryzowanej
whasnorecznym podpisem respondenta. Nie jest mozliwe inne potwierdzenie realizacji IDI o danej
tresci”. W zwigzku z tym bedziemy wdzieczni za wyjasnienie:

Pytania:

a) W jaki sposob powyzszy wymdg jest zgodny z zasadg ochrony anonimowosci
respondentow, bedacq standardem badan ewaluacyjnych, a jednoczesnie, o ktorej sam
Zamawiajacy wspomina w przypisie 9 do SIWZ (cyt. . Transkrypcje wywiadow, jak i inne
produkty powstate w wyniku analizy zebranego materiafu badawczego powinny zosta¢
przekazane Zamawiajgcemu z uwzglednieniem zasady poufnosci informacji i ochrony
anonimowosci respondentéw’)? W zwiqzku z tym, trzeba podkreslic, ze podpis pod notatkg
identyfikuje konkretnego respondenta.

b) Co ma uczyni¢ Wykonawca, w sytuacji, gdy dany respondent (np. przedstawiciel posrednika
finansowego) nie zgadza sie na nagrywanie wywiadu (do czego ma pefne prawo),

a jednoczesnie odmawia (np. z powodu obawy o niezachowanie anonimowosci, do czego tez
ma pefne prawo) podpisania notatki z wywiadu?

Konkludujac, w przypadku utrzymania wymogu podpisu, wywiad, z ktorego musi zosta¢ sporzadzona
notatka przestaje spefnia¢ wymog SIWZ dotyczacy zapewnienia anonimowosci.
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Punkt nr 7:

Analogicznie, w jaki sposob wymog przekazywania nagran z wywiadéw, o ktérym mowa w rozdziale
IX SIWZ pkt K, pozostaje w zgodnosci z wymogiem anonimowosci? Z naszych doswiadczen
wynika, ze standardem jest raczej przekazywanie zanonimizowanych transkrypcji z wywiadow. Z kolei
anonimizacja samego nagrania (pliku cyfrowego) jest zabiegiem skomplikowanym i kosztownym.

Odpowiedz do punktéw nr 6 a) 6 b) oraz 7:

Po przeanalizowaniu przez Zamawiajacego przekazanych uwag, dotyczacych zapiséw rozdziatu IX pkt
G. SOPZ, stanowigcego zatacznik nr 1 do SIWZ, Zamawiajacy informuje co nastepuje:

Celem pelnego i nierodzacego wapliwosci stosowania zasady poufnosci informacji i ochrony
anonimowosci respondentow (co jest intencjg Zamawiajacego, wyrazong w przypisie nr 9 SOPZ)
Zamawiajacy wprowadza nastepujace zmiany w rozdziale IX pkt G. SOPZ:

Byto:

,G. Scenariusze do poszczegdinych IDI, panelu eksperckiego oraz innych badan stanowi¢ bedg
zatgcznik do raportu metodologicznego. Wywiady przeprowadzone w ramach badania bedg nagrywane,
a nagrania oraz transkrypcje rozméw zostang przekazywane Zamawiajacemu, przy czym najpozniej do
momentu przedstawienia Zamawiajagcemu projektu raportu koricowego. W przypadku braku zgody
respondenta na nagrywanie Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé przediozenia notatki z wywiadu
autoryzowanej wiasnorecznym podpisem respondenta. Nie jest mozliwe inne potwierdzenie realizacji
IDI o danej tresci.”

Jest:

,G. Scenariusze do poszczegolnych DI, panelu eksperckiego oraz innych badan stanowi¢ bedg
zatgcznik do raportu metodologicznego. Transkrypcie wywiadow przeprowadzonych w ramach badania
bedg przekazywane Zamawiajgcemu, przy czym najpozniej do momentu przedstawienia
Zamawiajgcemu projektu raportu koricowego. Transkrypcje muszg zawiera¢ dane pozwalajgce na
identyfikacje instytucjilorganizacji czy typéw beneficjentow, z ktorych przedstawicielami zostaty
przeprowadzone wywiady.”

Punkt nr 8:

Czy Zamawiajacy mégtby wyjasnic, co ma na mysli piszac w rozdziale X SIWZ o operacjonalizacji
pytan badawczych i przetozeniu ich na wskazniki? Naszym zdaniem pisanie o wskaznikach w tym
kontekscie jest nieco mylace. Wskazniki mogg byc raczej powigzane z konkretnymi instrumentami
finansowymi, ale nie z pytaniami badawczymi.

Odpowiedz:

Postugujac si¢ z w rozdziale X SOPZ pojeciem operacjonalizacji pytan ewaluacyjnych (badawczych)
Zamawiajacy odnosi sie do etapu przygotowania procedur badawczych, natomiast przez przelozenie
pytan badawczych na wskazniki nalezy rozumie¢ okreslenie zbioru adekwatnych narzedzi badawczych,
przy pomocy ktorych mozliwa bedzie konstrukcja odpowiedzi na postawione pytania. Zamawiajacy nie
ma tu ma mysli kwestii okreslenia oczekiwanego wktadu instrumentu finansowego w osigganie celow
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ustanowionych w ramach wiasciwego celu polityki, w tym rekomendowanych wskaznikow dla takiego
wkiadu.

Punkt nr 9:

W pytaniu badawczym 4 Zamawiajgcy pisze o badaniu luki finansowej ze wzgledu na /.../ obszar
(z uwzglednieniem proponowanych obszaréw inteligentnej specjalizacji). Czy Zamawiajacy mégtby
wyjasni¢/doprecyzowac, w jaki sposob badac luke w tej sferze? W naszej wieloletniej praktyce
badawczej nie spotkaliSmy sie z takim podejsciem i chociaz w pefni rozumiemy intencje
Zamawiajgceqo, to takie badanie wydaje sie nam bardzo trudne do zrealizowania ze wzgledu na duzg
0golnosc¢  pojecia  (regionalnych) inteligentnych specjalizacji i trudnosci w  zaklasyfikowaniu
poszczegolnych firm do danej RIS. By¢ moze zatem Zamawiajacy sklonny bytby rozwazyé
rezygnacje z odwofania sie do pojecia RIS w kontekscie luki finansowej, poprzez stosowna
Zmiane SOPZ?

Jezeli nie wchodzi to w gre, to bedziemy wdzigczni za informacje, ktore ewentualnie bytyby dla nas
pomocne w tej sferze:

a) Czy Zamawiajacy dysponuje danymi jak wyglada rozkfad firm wedfug poszczegolnych RIS w
wojewodztwie lubuskim?

b) Czy do poszczegolnych inteligentnych specjalizacji w wojewédztwie lubuskim sg przypisane
odpowiadajace im grupy lub klasy Polskiej Klasyfikacji Dziatalno$ci (PKD)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje, aby w wyniku przeprowadzonego badania okreslona zostata luka
finansowalkapitatowa m.in. w podziale na branze, co moze mie¢ znaczacy wplyw na prawidiowe
profilowanie wsparcia beneficjentow regionalnego programu, chociazby poprzez stosowanie
adekwatnych preferencii dla stymulowania rozwoju gospodarczego regionu.

Odnoszac sig do uwagi, dotyczacej uwzgledniania w badaniu obszarow regionalnych inteligentnych
specjalizacji Zamawiajacy informuje co nastepuje:

Ze wzgledu na specyficzne uwarunkowania rozwojowe regionu lubuskiego (m.in. brak wiodacej
specjalizacji przemystowej, duza dywersyfikacja dzialalnosci gospodarczych, aktualna pozycja
konkurencyjna regionu i potencjal innowacyjny) modelujac ksztalt RIS zastosowano podejécie
miedzysektorowe. Dla stymulowania szerokiego wsparcia kluczowych branz poszczegolnym
specjalizacjom nie przypisano sekcji czy klas Polskiej Klasyfikacji Dziatalnosci (PKD), unikajac tym
samym sytuacji wykluczenia podmiotow gospodarczych niemieszczacych sie w zamknietym katalogu
kodow PKD (korespondencja z IS nastepuje na ptaszczyznie inwestycji — charakteru projektu — nie zas
samej branzy, czy klasyfikacji PKD). Zamawiajacy nie prowadzi takze wykazow dotyczacych rozktadu
podmiotow gospodarczych wediug poszczegélnych RIS, biorac pod uwage chociazby argumenty
przytoczone powyzej (szerokie migdzysektorowe podejscie do klasyfikacji branz w ramach
poszczegolnych  specjalizacji). Intencjiq Zamawiajgcego istotnie byta préba  zaklasyfikowania
zidentyfikowanych branz do odpowiednich RIS, jednak zwazywszy na szeroki charakter wyfonionych
regionalnych specjalizacji oraz przychylajac sie do argumentacji, dotyczacej wysokiego stopnia
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trudnosci dokonania takiej klasyfikacji (a ta nie stanowi gléwnego celu badania), Zamawiajacy
postanawia dokona¢ nastepujacej modyfikacji zapisow SOPZ:

W rozdziale VI SOPZ pytanie szczegdlowe nr 4 w ramach ,Zadania Wykonawcy” nr 1) ulega
nastepujgcej zmianie:

Byto:

,Czy zidentyfikowana luka finansowarkapitatowa jest zréznicowana ze wzgledu na branze, obszar
(z uwzglednieniem proponowanych obszaréw inteligentnej specjalizacji)? Jakie rodzaje podmiotéw
(m.in. przedsigbiorstw, jst) obejmuje luka finansowa/kapitalowa — w rozbiciu na wielkoSc, okres
funkcjonowania, etap rozwoju (dot. przedsiebiorstw), forme prawng i inne istotne kryteria roznicujgce
potencjalnych beneficientéw?”

Jest:

,Czy zidentyfikowana luka finansowa/kapitatowa jest zroznicowana ze wzgledu na branze, obszar. Jakie
rodzaje podmiotow (m.in. przedsiebiorstw, jst) obejmuje luka finansowalkapitalowa — w rozbiciu na
wielkos¢, okres funkcjonowania, etap rozwoju (dot. przedsigbiorstw), forme prawng i inne istotne
kryteria roznicujace potencjalnych beneficjentow?”

Whiosek:

Zwracamy z wnioskiem o wydtuzenie terminu skfadania ofert. Przedmiotowe postepowanie wymaga od
Wykonawcow przygotowanie starannej kalkulacji oraz przedfozenia obszernej propozycji metodologii,
co ma odzwierciedlenie w czasie na to po$wigconym.

Wyznaczony przez Zamawiajgcego termin - choc¢ zgodny z wymogami ustawy Pzp (poniewaz wynosi
nie mniej niz 7 dni) - jest za krétki i nie pozwoli, w ocenie Wykonawcy, na przygotowanie odpowiedniej
oferty.

Wykonawca wnosi wigc o wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 22.01.2021.
Pozytywne rozpatrzenie wniosku bedzie miato wptyw na wigkszaq jakosc otrzymanych ofert.

Odpowiedz:
Wobec powyzszego Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisow SIWZ w zakresie terminu sktadania
i otwarcia ofert z dnia 12.01.2021 r. na dzier 14.01.2021 r., .

1. Rozdziat XXII. Miejsce oraz termin sktadania ofert, pkt. 1 otrzymuje brzmienie:
Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego, . w Urzedzie Marszatkowskim Wojewodztwa
Lubuskiego w Zielonej Gorze, ul. Podgéma 7, Departament ~ Administracyjno-Gospodarczy
KANCELARIA OGOLNA w nieprzekraczalnym terminie do dnia 14.01.2021 r. do godz. 11:00.

2. Rozdziat XXII. Miejsce oraz termin sktadania ofert, pkt. 2 otrzymuje brzmienie:
Oferte nalezy ziozy¢ w zamknietym, nieprzezroczystym opakowaniu oznaczonym w Sposob
gwarantujacy jego nienaruszalno$¢. Opakowanie powinno by¢ opatrzone nazwa i adresem Wykonawcy,
adresem Zamawiajacego oraz nastepujaco opisane:
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Nazwa i adres Wykonawcy

wraz z nr faksu i telefonu Urzad Marszatkowski

Wojewodztwa Lubuskiego
Departament Administracyjno - Gospodarczy

ul. Podgorna 7, 65-057 Zielona Géra
Nr sprawy: DA.I11.2721.2.35.2020

OFERTA w postepowaniu przetargowym pn.: ,Analiza ex-ante w zakresie mozliwosci zastosowania
instrumentow finansowych w ramach Regionalnego Programu dla wojewddztwa lubuskiego
na lata 2021-2027.”

Nie otwiera¢ przed dniem 14.01.2021 r. godzina 11:30.

Rozdziat XXIIl. Miejsce i termin otwarcia ofert, pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajacego w Urzedzie Marszatkowskim Wojewodztwa
Lubuskiego w Zielonej Gorze, ul. Podgérna 7 w dniu 14.01.2021 r. o godz. 11:30 w pokoju nr 5
w Wydziale Zaméwien Publicznych Departamentu Administracyjno-Gospodarczego.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

z up. MARSZALKA WOJEWODZTWA

Katarzynp Pukczyniak
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